
                                                   UDRUŽENJE MATEMATIČARA TK  
 
Tuzla,   30.03.2018. 

FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE 

KANTONALNA MINISTARSTVA NADLEŢNA ZA OBRAZOVANJE 

PROSVJETNO - PEDAGOŠKI ZAVODI U FBIH I ZAVOD ZA ŠKOLSTVO 

 

Predmet: Federalno takmičenje iz matematike učenika osnovnih škola  
 

Poštovani, 

Udruţenje matematičara Tuzlanskog kantona, u saradnji sa Udruţenjem matematičara Kantona Sarajevo, 

Udruţenjem matematičara Algoritam iz Mostara, Udruţenjem matematičara Unsko-sanskog kantona, 

predstavnicima matematičara iz Srednjobosanskog i Zeničko-dobojskog kantona, odredilo je termin 

odrţavanja takmičenja iz matematike za učenike osnovnih  škola na području Federacije BiH: 

Federalno takmičenje iz matematike za učenike sedmih(7), osmih(8) i devetih(9) razreda osnovnih 

škola će se održati 28.04.2018. godine. Domaćin takmičenja je  Osnovna škola Safvet-beg Bašagić, 

Opština Gradačac, Tuzlanski kanton. 

 

Molimo Vas da nam, najkasnije do 16.04.2018. godine, dostavite rang liste za sve učesnike kantonalnog 

takmičenja u svim navedenim razredima i prijavite ekipu u ime vašeg kantona.. Kantonalne ekipe se 

sastoje od 3 do 5 najbolje plasiranih učenika po jednom  razredu na odrţanim kantonalnim takmičenjima. 

Broj takmičara koji čine sastav pojedine kantonalne ekipe je sljedeći: 

a) Tuzlanski kanton, Kanton Sarajevo, Zeničko-dobojski kanton po 3x5=15 (takmičara), 

b) Unsko-sanski kanton po 3x4=12 (takmičara), 

c) Srednjobosanski kanton, Hercegovačko-neretvanski kanton, Kanton 10, Zapadnohercegovački kanton, 

    Posavski kanton i Bosansko-podrinjski kanton po 3x3=9 (takmičara). 

Napomena: Broj takmičara u ekipi ne može prelaziti prethodno navedene kvote bez obzira da li 

neko od mjesta dijeli više takmičara. 

Dodatno, bez kotizacije mogu učestvovati učenici koji su prošle godine osvojili neko od prva tri mjesta na 

federalnom  takmičenju. 

Prijave ekipa treba dostaviti na e-mail:     enes.duvnjakovic@untz.ba  

 

Na federalnom takmičenju mogu učestvovati i drugi takmičari koji su na kantonalnom takmičenju iz 

matematike osvojili 50% ili više bodova ili tri takmičara koja su plasirana iza takmičara koji su 

obezbijedili učešće (a nemaju 50% osvojenih bodova) ako se za njih uplati kotizacija u iznosu od  

50,00 KM po takmičaru. 

Također mogu učestvovati i svi ostali zainteresovani takmičari koji su ove godine učestvovali na 

kantonalnom takmičenju iz matematike ako se za njih uplati kotizacija u iznosu od 90,00 KM. 

Kotizacija se uplaćuje na ţiro račun Udruţenje matematičara Tuzlanskog kantona koji je otvoren kod 

UniCredit banke-poslovnicaTuzla, Transakcijski račun:   3383002261804115    s naznakom  “za 

federalno takmičenje“. Uplate izvršiti najkasnije do 20.04.2018. godine. Ovi takmičari, koji plaćaju 

kotizaciju,  trebaju se prijaviti na e-mail   enes.duvnjakovic@untz.ba   najkasnije do 20.04.2018.godine. 

 
Napomena: Svi takmičari koji učestvuju na takmičenju uplatom kotizacije duţni su predočiti primjerak 

uplatnice na dan  takmičenja. Uplate na dan takmičenja kao i gotovinske uplate nisu moguće. 

 

Predsjednik UMTK 

Prof. dr Enes Duvnjaković         
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